



《恐龙当家》海报

## 《星球大战7:原力觉醒》 北美上映日期:2015年12月18日

故事背景设定在《星球大战3:武士复仇》之后的30年,沙漠星球上,芬和雷意外捡到一段握着绝地武士激光剑的机械残臂,在韩·索罗的帮助下,他们踏上了寻找其主人天行者卢克的冒险旅行。

**推测:**《星球大战7》应该是这份单中明年引进可能性最高的一部,官方也一直强调有望引进。目前看2016年1月的可能性最大,有网传定档日期可能是1月29日。

## 《秘密特工》 北美上映日期:2015年8月14日

影片改编自1964年到1968年间的同名经典电视剧,以冷战为背景时代,讲述了“执法联合指挥部”的两名特工联手合作,对抗敌方组织T.H.R.U.S.H.,阻止冷战中的各种事件和争端的故事。

**推测:**之所以把这部片子算进高概念行列,很大程度是在于原作20世纪60年代在北美的影响力,当时可是比007还要受欢迎,由老牌影星罗伯特·沃恩、大卫·麦考姆联袂

# 王祖蓝也有不敢开玩笑的时候

一向以搞笑见长的王祖蓝,当面对岳父和岳母大人,可谓“功力尽失”,变得和天下所有的女婿一样,拘谨尴尬,小心翼翼。本周日21:10,在江苏卫视情感陪伴真人秀《女婿上门了》中,观众将看到王祖蓝和另外两位“星婿”沈腾、邹市明,是如何面对家庭中“熟悉的陌生人”的。开播在即,王祖蓝接受了记者的微信采访。

现代快报记者 刘磊



### “那个时候我也怕人的,而且会扮女人”

对于被岳父岳母一开始不同意婚事,祖蓝自己也不止一次提过。“岳母那个时候也不说嫌弃,那个时候就是要观察,让他们多一点时间了解才可以正式提亲。因为那个时候我也害怕人了,又扮女人又什么的,他们在加拿大不知道这个男生扮女人是搞什么的。”

既然这档节目叫《女婿上门了》,大家不免想要知道,祖蓝第一次上门带了什么见面礼?他认为礼物无关轻重,最重要的是心意,“见面礼就是诚意。当然带了一些小礼物,最重要就是让长辈们被尊重,让他们觉得没有忽略他们的意见,这个最重要。”

### “通过节目相处多了,开始放下恐惧”

之前的《女婿上门了》发布会上,媒体们就见过王祖蓝的岳父母李群力先生和朱如翠女士,年轻时尚,彬彬有礼,王祖蓝更用“三高”来形容他们:身材高、品位高、修养高。说到生活中和岳父母的关系,王祖蓝笑道,“岳父岳母是很有文化修养的家庭。在世界上任何一个地方,我都会开玩笑,就是对着岳父母不敢。”

但是通过拍节目,这种关系开始变得柔软,“真的跟他们多点相处了,开始放下自己的恐惧,我越来越能够去跟他们开玩笑,能开玩笑代表关系好。比如说岳母爱美,有洁癖,我们现在都会拿她这个来开玩笑。”

24小时读者热线:96000  
现代快报网www.xdkb.net

主编:徐悦 责编:郑文静 美编:王莺燕 组版:郝莎莎

现代快报  
2015.10.24  
星期六

封15



## 《康熙》最后一集嘉宾名单外泄 范冰冰不参加

据台湾媒体报道,小S和蔡康永16日无预警宣布“共进退”辞退《康熙来了》主持棒,在娱乐圈掀起一阵哗然,有关《康熙》最后一集的内容就成为讨论焦点。

节目制作人李国强日前证实11月25日将是节目最后一次录影,最后一集的内容也已经定案,将邀请百位艺人录制欢送节目的特辑,目前已经录完影的人包含当年因上了节目人气爆红的米可白、小甜甜以及祖雄。而他接受访问时也透露了尚未曝光的来宾名单中还有罗志祥,并表示之后制作单位也会斟酌,对2015年上过节目素人进行投票,选出人气最



高的前8组重返节目。

事实上,小S和蔡康永也传出,其实在此之前也有个一直想邀请,却从没成功访问到的人,就是范冰冰。蔡康永和范冰冰有私交,原本两人曾公开点名要女神来参加最后录影,无奈天后行程满档实在抽不出时间。新浪

## 古龙经典重出江湖 《萧十一郎》将再被翻拍

著名武侠小说家古龙作为新派武侠小说的泰斗级人物,每一部作品被搬上荧屏后都能斩获大批拥趸。记者获悉,10多年前被搬上电视荧屏的《萧十一郎》,如今将再度被翻拍。《新萧十一郎》近日亮相2015年度秋季北京电视节目交易会(秋推会),立即获得了高度关注。

此次掌镜《新萧十一郎》的香港著名导演鞠觉亮,在香港一直冠以“武侠教父”之称。此次导演在《新萧十一郎》中融入电影人的

拍摄理念,综合电影细腻的表现手法,将萧十一郎的侠骨柔情与众多高颜值主演们的青春气息完美杂糅,为观众在这个“看脸”的时代,奉上一部质感与风骨并存的翻拍作品。

剧中饰演萧十一郎的是“天涯四美”之一严屹宽,成功演绎众多知名古装角色的他不仅能准确把握剧中人物的心理,更是在剧中挑战全新造型痞气十足,令网友感到惊喜不已。

实习生 狄越 现代快报记者 刘磊

### ■ 明星动态

## 陈妍希演新片成“另类校花”

由陈妍希、郑恺、包贝尔、孙坚、唐艺昕联合主演的校园青春喜剧电影《年少轻狂》已定档11月13日正式全国公映。该片也是该档期内唯一一部校园青春喜剧。

片中,陈妍希成为另类校花,负责犯二卖萌,令人大跌眼镜;学霸郑

恺则擅长黑客技术,负责去黑老师电脑;囧态不断的包贝尔和心机不断的孙坚放在一起就笑点不断,二人包揽了影片喜剧部分,五位怪咖横行校园各显神通,并闹出一系列让人啼笑皆非的校园囧事。喜剧冲击力将成为该片卖点。影文

## 郭家铭喝酒戏闷了半瓶二锅头

由郭家铭和林源主演的另类草根抗战传奇剧《秘密小分队》已经于昨天登陆江苏综艺频道精品剧场,反响热烈。

据悉,《秘密小分队》由《民兵葛二蛋》原班人马打造,讲述了民兵苟金石帮助红军运送黄金的故事。郭家铭在剧中饰演了一位特别有战地版“阿甘”风范的民兵团长苟金石。苟金石一心抗日保国,但是由于性格直率,自由惯了,一开始还与红军队伍有些摩擦。而在拍摄一场非常重要的醉酒戏的时候,为了效果逼真,郭家铭当即决定真喝,灌了自己半瓶二锅头



半瓶劲酒。结果这几场戏,从下午三点开始拍到晚上,虽然郭嘉铭晕晕乎乎,但是状态超好,拍得特别顺。现场的工人也调侃说,郭家铭真不愧是苟金石,不仅会打仗,酒量更是了不得。

现代快报见习记者 王卫

### ■ 图书速递

## 民国文史小丛书悄然走红市场

近日,一套名为“小书馆”的丛书,将20世纪初以来绝版或者版本稀少的通俗文史作品重新发掘出版,虽是“旧书”却登上了各大图书销售排行榜,引发关注。

“小书馆”丛书由当代中国出版社出版,据主编柯琳芳介绍,“小书馆”目前已经出版14种。其中有很多作者是令我们仰止的人物,多为一派之宗,诸如新理学的创立者冯友兰,中国民俗学之

父老子匡,与王国维、吴梅并称戏曲三大家的齐如山等。其中,最新面世的《文言浅说》的作者是两位民国大家——湮没已久的文史大家瞿蜕园、现代颇富诗才的女画家周紫宜。

瞿蜕园近年来受到学者越来越多的关注和研究,“甚至有学者认为瞿蜕园应该是与梁启超、王国维和陈寅恪齐名的国学大师。”

现代快报记者 郑文静